

网事·搜索

@非常网事

鲁迅逝世78周年引千万名网友追忆 你还能记起读过的 “鲁迅”吗



初中、高中,鲁迅都是课本、试卷里常出现的人物。19日是鲁迅逝世78周年纪念日,1000多万名网友通过网络,表达了对这位泰斗的怀念,你还能记起读过的“鲁迅”吗?

网友:鲁迅文章就该进课本

“鲁迅说:‘时间就像海绵里的水,只要愿挤,总还是有的。’”网友“掌灯小妖”在网上晒出了自己记忆深刻的鲁迅的一句话,以此来缅怀他。

该微博一发出,便引来不少网友重温先生文章名句,“一句话证明你读过鲁迅”迅速蹿红网络。

网友“新浪山东”列出了9个鲁迅文章里的名句,分别是《中国人失掉自信力了吗》中“我们自古以来,就有埋头苦干的人,有拼命硬干的人,有为民请命的人,有舍身求法的人”“时间就像海绵里的水,只要愿挤,总还是有的”,《自嘲》里“横眉冷对千夫指,俯首甘为孺子牛”,《欣

慰的纪念》里“我好像是一只牛,吃的是草,挤出的是奶、血”,《秋夜》里“在我的后园,可以看见墙外有两株树,一株是枣树,另一株也是枣树”,《故乡》里“其实地上本没有路,走的人多了,也便成了路”,《自题小像》里“寄意寒星荃不察,我以我血荐轩辕”“哪里有什么天才,我只不过是把别人喝咖啡的工夫用在工作上”,《纪念刘和珍君》中“不在沉默中爆发,就在沉默中灭亡”。

目前,已有1000多万名网友参与阅读,有2061名网友投票表示“鲁迅的文章就该进课本”。

老师:读鲁迅文章很有必要

初中课本上鲁迅的文章有:《社戏》《故乡》《孔乙己》《从

百草园到三味书屋》《藤野先生》《阿长与〈山海经〉》《“友邦惊诧”论》《鲁迅自传》《中国人失掉自信力了吗》。高中课本选的篇目有:《药》《祝福》《阿Q正传》《纪念刘和珍君》《为了忘却的纪念》《呐喊·自序》《拿来主义》《灯下漫笔》。

重庆市凤鸣山中学高中部语文教师吴庆说:“有人评论鲁迅‘尖锐的观察,深刻的体验,刻薄的用语,苍凉的情感’,这些都是一般作家难以比拟的。”吴庆认为,学习鲁迅的文章很有必要。

重庆三峡学院文学与新闻学院书记汤宏建表示,在中国现代文学史中,作家是有排名的。“鲁郭茅巴老曹”的排名很严格,可见鲁迅的地位非同一般。(中和)



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

@坊间热议

奶奶们真是蛮拼的

为冲刺2015年羊年春晚,重庆12个花样奶奶要集体整容。这群会跳爵士、芭蕾舞、肚皮舞的奶奶们,平均年龄58岁,眼袋、皱纹等问题令她们苦恼,因此萌生了集体整容的想法。

这支舞蹈队成功登上过央视、湖南卫视、浙江卫视的《我要上春晚》《中国达人秀》等节目。她们身穿超短裙、黑丝袜,伴随强劲的音乐,整齐地劈叉、腾挪……

@盛京门户:这真的是要逆天啊!

@-刘-静:服了,这样的心态太牛了!

@向阳花S慕次:整年轻了就没特色了,还不真实,那还不如用小姑娘呢!

@小刺猬:奶奶们走红,并不是以容貌取胜,而是以表演服人。形象与年龄的反差让人惊叹,如果知道那是整容整出来的,“惊艳”自然也大打折扣了。

@竺之伶_微博达人:能不能上春晚和容貌没什么关系,展现你们这个年龄对生活的态度比一张皮囊来得更有意义。(露露)



@网络趣图

遇到亲戚

王祖蓝更新微博,晒出自己与兵马俑的合影,并写道:“我在西安,遇到了亲戚!”照片中眯着眼睛的他与兵马俑相似度高达90%。王祖蓝,你祖籍陕西吧?(花子)



@是真的吗

自拍会拉低智商? “作死”不能怪自拍!

在微博上,各种“研究表明”总会占据重要位置,“常挖鼻孔小心丧命”“嫁帅哥短命”……近日,又有一条“研究表明:爱自拍影响智商”的消息在微博上被热传,简直让人不能愉快地面对手机了。

传言 ● 频繁自拍影响智商

近日,网友“夏洛克的克”发微博指出,美国费尔菲尔德大学的研究发现——爱自拍影响智商,具体原理如下:拍照这一行为会迫使拍照者对目标对象的体验发生折射,从而影响记忆的形成,在自拍时,大脑必须同步考虑面部状态和拍摄行为,会分散注意力,这被称为“拍照功能损害效应”,损害的主要表现是爱忘事,做事时注意力难集中,自拍过于频繁甚至影响智商。

当晒自拍已成为部分网友“日常生活中不可或缺的一部分”时,这个消息无疑将一个“历史性难题”摆在大家面前:要美还是要智商?

真相 ● 智商跟自拍没关系

还好,@谣言粉碎机及时出手,坚定地告诉大家,拍吧,没事。智商是天生的,“作死”不能怪自拍。

传言中的“研究”包括两个实验。在第一个实验中,研究人员让实验参与者参观艺术馆,并让他们直接观看一些展品,再用相机拍摄另外一些展品,参观结束后,让他们回忆关于展品的信息,结果发现如果参与者拍摄的是整个展

品,那么他们能够回忆起的关于被拍摄展品的信息和细节会比那些他们直接观看的展品少,这种现象被称为“拍照损伤效应”。在第二个实验中,当参与者拉近焦距拍摄展品的某一部分时,他们对于整个展品的记忆都将不受影响。

简而言之,所谓的“拍照损伤效应”是损伤对被拍摄画面的记忆,跟自拍没有关系,跟智商更是靠不上边。

@吴燕婷:难怪我的学习那么烂!

@韩小懒:估计我不到30岁就该痴呆了,我真是走到哪里自拍到哪里。

@赤月焰:爱自拍影响智商,头发长会变笨,食指比无名指长不聪明,要真是这样,扔掉手机、剃个光头、切断手指,就能上清华大学了。(据新浪网)